9, a=3 icin 4a-5 cebirsel ifadesinin degeri asa-
gidakilerden hangisidir?
A)8 B) 7 C)6 D) 5

%, x=7 icin 2.(x+4) cebirsel ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)18 B) 22 C) 26 D) 30

&, x=8 igin 5(%+ 2) cebirsel ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33

&, x=9 igin =1

+2 cebirsel ifadesinin degeri

asagidakilerden hangisidir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7

B, x=5 icin 5x - 4 cebirsel ifadesinin degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 11 B) 16 C) 21 D) 26

&, x=4 ve y= 7 icin 2y+3x+3 cebirsel ifadesinin
degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 25 B) 27 C) 29 D) 31

7o m=8 igin 3m -

cebirsel ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A7 B) 8 C)9 D) 10

x=7 icin asagidakilerden hangisinin degeri
digerlerinden farklidir?

A)13-x B) x-1

C) 2.(x-4) D) 2x-4
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©), Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinin de-
geri y=9 icin digerlerinden daha buytktur?

A) %+1 B) ﬂ_4
y
Cy-2 D)2y - 12
90, K=5x -4
M=4y+3

olmak uzere, x=3 ve y=5 icin M- K isleminin
sonucu kactir?
A)12 B) 10

C)7 D) 5

99, a=2 ve b=7 icin asa@idakilerden hangisinin
degeri digerlerinden daha kiguktur?

A) b-2a+2 B) 10-b+2a
Cb-a-2 D) b- 3a+4

12

1 5
3 9
A 13
7 [ |

Yukarida verilmis olan tabloda sol situnda x
degiskenin alacagi degerler, sag siitunda o
degiskene ait cebirsel ifadenin degerleri yer
almaktadir.

Buna gore, A + ® ifadesinin degeri kagtir?
A) 22 B) 20 C)18 D) 16

18, x=3 ve y=4 icin 3y-2x+4 ifadesinin degeri

kactir?
A)12 B) 10 C)7 D)5
W 5212 icin 2% S, 237_ 3 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?
A)a-8 B)a-6
C) a+6 D) a+8

18, Cebirsel ifade
4x+1
x=-3
3x-2
2x+4

Degeri

Yukarida verilen tablodaki cebirsel ifadele-
rin x=5 icin degerleri karsilarina yazildiginda,
bos sutunun yukarndan asagiya gérinum
asagidakilerden hangisi olur?

A) [21 B) [2
2 21
14 13
13 14
C) [13 D) [21
14 2
21 13
2 14

WWW.supersoru.com




